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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

2008～2009学年度高三盐城市一调研数学模拟试卷（三）


班级                 姓名              
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分．

1．命题“对任意的
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13．已知函数
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14．设奇函数
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 二、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

15．（14分）已知函数f(x)＝
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（Ⅰ）求f（
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（Ⅱ）将函数y＝f(x)的图象向右平移
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16．（14分）设全集U＝R
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17．（14分）如图，等腰梯形
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18．（16分）已知函数
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20. （16分）设
[image: image64.wmf].

2

)

(

,

ln

)

(

),

(

2

)

(

-

-

=

=

-

-

=

e

p

qe

e

g

x

x

f

x

f

x

q

px

x

g

且

其中

（e为自然对数的底数）

   （1）求p与q的关系；

   （2）若
[image: image65.wmf])

(

x

g

在其定义域内为增函数，求p的取值范围；

   （3）证明：①
[image: image66.wmf]()1

fxx

£-

；②
[image: image67.wmf])

1

(

4

1

2

ln

3

3

ln

2

2

ln

2

2

2

2

+

-

-

<

+

+

+

n

n

n

n

n

L

（n∈N，n≥2）

2008～2009学年度高三盐城市一调研数学模拟试卷（三）答案：

1．
[image: image68.wmf]0

1

,

2

3

>

+

-

Î

$

x

x

R

x


2．－8i

3．充分不必要条件
4．
[image: image69.wmf]1

3

-

<

<

-

a


5．
[image: image70.wmf]55

cos2sin2sin2,

3612

yxxx

ppp

æöæöæö

=+=+=+

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

只需将函数
[image: image71.wmf]sin2

yx

=

的图像向左平移
[image: image72.wmf]5

π

12

个单位得到函数
[image: image73.wmf]π

cos2

3

yx

æö

=+

ç÷

èø

的图像
6．1

7．2

8．
[image: image74.wmf]2

2

,

26

2


9．
[image: image75.wmf]50

3

7

24

+

-


10．
[image: image76.wmf]2


11．
[image: image77.wmf]2

π

2

π

2

π

2

π

33

kk

æö

-+

ç÷

èø

，

（
[image: image78.wmf]k

Î

Z

）

12．由
[image: image79.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2121

2

ln1,1,

yx

x

yxxefxefxe

--

=+Þ=-==


13．
[image: image80.wmf]c

a

b

<

<


14．由奇函数
[image: image81.wmf]()

fx

可知
[image: image82.wmf]()()2()

0

fxfxfx

xx

--

=<

，而
[image: image83.wmf](1)0

f

=

，则
[image: image84.wmf](1)(1)0

ff

-=-=

，当
[image: image85.wmf]0

x

>

时，
[image: image86.wmf]()0(1)

fxf

<=

；当
[image: image87.wmf]0

x

<

时，
[image: image88.wmf]()0(1)

fxf

>=-

，又
[image: image89.wmf]()

fx

在
[image: image90.wmf](0)

+¥

，

上为增函数，则奇函数
[image: image91.wmf]()

fx

在
[image: image92.wmf](,0)

-¥

上为增函数，
[image: image93.wmf]01,10

xx

<<-<<

或


15．（Ⅰ）f(x)＝
[image: image94.wmf])

cos(

)

sin(

3

j

w

j

w

+

-

+

x

x


＝
[image: image95.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

-

+

)

cos(

2

1

)

sin(

2

3

2

j

w

j

w

x

x


＝2sin(
[image: image96.wmf]j

w

+

x

-
[image: image97.wmf]6

π

)

因为　f(x)为偶函数，

所以　对x∈R,f(-x)=f(x)恒成立，

因此　sin（-
[image: image98.wmf]j

w

+

x

-
[image: image99.wmf]6

π

）＝sin(
[image: image100.wmf]j

w

+

x

-
[image: image101.wmf]6

π

).

即-sin
[image: image102.wmf]x

w

cos(
[image: image103.wmf]j

-
[image: image104.wmf]6

π

)+cos
[image: image105.wmf]x

w

sin(
[image: image106.wmf]j

-
[image: image107.wmf]6

π

)=sin
[image: image108.wmf]x

w

cos(
[image: image109.wmf]j

-
[image: image110.wmf]6

π

)+cos
[image: image111.wmf]x

w

sin(
[image: image112.wmf]j

-
[image: image113.wmf]6

π

),

整理得　sin
[image: image114.wmf]x

w

cos(
[image: image115.wmf]j

-
[image: image116.wmf]6

π

)=0.因为　
[image: image117.wmf]w

＞0，且x∈R,所以　cos（
[image: image118.wmf]j

-
[image: image119.wmf]6

π

）＝0.

又因为　0＜
[image: image120.wmf]j

＜π，故　
[image: image121.wmf]j

-
[image: image122.wmf]6

π

＝
[image: image123.wmf]2

π

.所以　f(x)＝2sin(
[image: image124.wmf]x

w

+
[image: image125.wmf]2

π

)=2cos
[image: image126.wmf]x

w

.

由题意得　　　
[image: image127.wmf].

2

,

2

2

2

　＝

　　所以　　

w

p

w

p

×

=


故　　　　f(x)=2cos2x.

因为　　　
[image: image128.wmf].

2

4

cos

2

)

8

(

=

=

p

p

f
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